Nous allons partir en sortie avec les CP. Nous prendrons un car de
54 places. Les CP en occupent 26. Combien nous reste-t-il de places

)

23 - 7!

76|

75

Clest facile !
Il faut calculer
54 - 26.
26|27|28|29 30'31 32|33|34|35|36(37|38|39|40|41|42 (43 |44|45|46|47|48(49|50|51(52|53|54|55
® Que penses-tu de l'opération proposée par Nabil ?
¢ Peux-tu l'aider a faire son calcul ?
® Pour soustraire en ligne, je peux:
- utiliser la bande numérique:  Ex.: 53 -35=...
+5 +10 +3
R P B
34|35|36|37|38|39|40|41 |42 |43 |44|45|46|47|48|49|50|51|52(53|54
- utiliser une addition atrous:  Ex.: 53 -35=... > 85y ... =3
35+10+5+3 =53
18
&) Utilise la bande numérique pour calculer : N
Rg6-23 = .
13 |14 |15|16 |17 |18 (19 |20|21|22|23 24—‘25 26|27|28|29(30/31|32(33|34/35|36 [
b. 54-32 =
132/33|34(35(36|37 38/39/40| 41|42(43 |44 4546 47]48[49]50[ 51]52]5354/55] |

68

Utilis
29 - 4
2> 14 +

Donc 2

40 -2
> 28 -
Donc 4

Calc
72 - 1.

Complét

I Nourrit
- des lap

Nourrit

- des pol




